■强化责任担当 狠抓安全生产

# 九龙办事处 看"安全生产月"的硬核操作



本报讯 近日,九龙办 事处全力按下安全生产工 作"硬核"键,深入开展安 全生产月活动,构筑群众 "安全墙"。办事处严格落 实"一岗双责"责任制,完善 应急预案。加大安全知识 宣传教育,多载体线上线 下不间断宣传。组织辖区 物流、在建工地、部分门店

等350余家负责人安全培 训;组织企业负责人、分管 安全领导、安全员培训;经 常性开展安全生产应急救 援训练30余次,定期进企 业开展消防演练。落实监 管责任和属地管理责任, 积极深入企业、在建工地 常态化全面排查风险点、 隐患点,对可燃易燃物存 放、消防、用电用火用线、防 汛重点隐患点、道路积水 点等拉网式排查,建立台 账,逐一整改,累计排查隐 患500多条,已整改到位。 主动与企业对接,及时传达 上级关于安全生产的指示 精神,与相关负责人和安全 员交流,了解工地建设、企业 投资及生产项目等情况,并 宣传消防安全常识及防盗、 防责任事故等知识,要求重 视安全生产工作,规范员工 培训教育,提高自查自纠频 次。同时,九龙办事处借助 技术力量、专业服务,守住安 全底线筑牢安全屏障,切实 地提升辖区群众企业的幸 福感、获得感、安全感。

记者 王赛华 通讯员 吴利霞 文/图

# 明湖办事处 消防讲座进社区 安全知识入人心

本报讯 为大力普及 消防安全知识,增强居民 的消防安全意识,6月1 日,明湖办事处中烟社区 举办消防安全知识讲座活 动,邀请郑州市消防协会 讲师为社区工作人员及小 区物业培训消防安全知 识,传授火灾逃生自防自 救技能。

授课讲师详细介绍了 近几年发生的重大火灾事 故,通过真实案例向大家形 象展示火灾事故造成的严 重后果,并以此来给全体人 员敲响消防安全的警钟。 随后,授课老师从消防安全 隐患的类型、灭火器材的使 用、火灾事故发生时的安全 疏散与逃生等多个方面为 大家讲解消防安全知识。 讲师用简单、朴实的语言给 大家留下了深刻印象,提醒 居民时刻关注消防安全,定 期开展隐患排查,切实避免 火灾发生。

下一步,明湖办事处 将持续加大消防安全知识 宣传力度,通过消防安全 隐患排查及演练活动的举 办,切实增强居民消防安 全意识和自救互救能力, 全力确保辖区生产生活环 境的安全稳定。

记者 王赛华 通讯员 周永凯

# 祥云办事处 开展安全检查 强化消防安全意识

本报讯 为切实抓好 辖区企业日常安全生产 工作,严格落实各项安全 防范责任和措施,近日,祥 云办事处对辖区企业进行 安全生产和消防检查工 作。检查中,工作人员深入 企业认真了解企业的生产 经营状况,重点检查企业安 全生产、消防设施、员工安 全教育培训等情况。每检 查一处,检查组都会针对检 查中发现的违规行为和安 全隐患问题现场进行一一 交办,并当场下发责令整改 指令书,责令其限期整改到

位,并对整改落实情况进 行复查,确保安全隐患按 要求整改到位。

此次共检查16家企 业,下发限期整改通知书 16份,要求企业整改隐患 28处。下一步,祥云办事 处将持续开展安全生产检 查工作,坚决做到隐患不 消除不放过,夯实安全基 础,把功夫用在平时、用在 日常,大力提升安全水平, 巩固和保持辖区安全生产 良好势态。

记者 王赛华 通讯员 方东霞

## 潮河办事处 深入抓好安全生产工作

牢安全防线, 夯实安全工 作基础,连日来,潮河办事 处自我加压,全面做好安 全生产工作。办事处结合 疫情防控及辖区实际情况 制订了切实可行的工作方 案,指导办事处安全生产 工作开展,组织安全办、各 网格及食药所重点针对食 品安全、消防安全等方面

本报讯 为进一步筑 在辖区开展全面摸排。自 今年以来,主要领导多次 念"紧箍咒"。主要领导多 次召开安全生产工作会 议,并做到凡会必讲,切实 提升全体工作人员安全生 产认识,为各项工作开展 奠定扎实基础。自设"高 压线"。办事处始终把辖 区人民群众生命安全放在 首位,当作底线,时刻绷紧 安全生产这根"高压线"。

带队到辖区企业、学校、安 置区进行食品安全检查, 同时,邀请专业机构到办 事处进行消防安全知识讲 座,吸引辖区广大企业负 责人进行主动学习;结合 防灾减灾周工作安排,在 辖区各村大力宣讲安全知 识,全面营造浓厚氛围。

记者 王赛华 通讯员 李贝

■为孩子筑起保护屏障

### 区政法委

## 做好预防未成年人溺亡 专项治理工作

本报讯 6月2日下午, 经开区政法委组织召开预防 未成年人溺亡专项工作会 议,区建设局、区城管局、区 教文体局、区社区局、区安监 局、区农经委、团委、妇联、公 安分局和6个办事处分管领 导参加。会上,传达了"河南 省预防学生意外死亡工作推 进会议和郑州市预防未成年 人溺亡工作会议精神"和《郑 州市关于进一步加强预防未 成年人溺亡专项工作的通 知》。会议指出,预防未成年 人溺亡专项治理工作,直接 关系到青少年的生命安全与 健康,涉及千家万户的幸福 安定和社会的和谐稳定。随 着气温升高和夏季暑期临 近,防溺水工作进入关键时 期,全县各级各相关部门要 充分认识未成年人防溺水工 作面临的严峻形势,进一步 提高政治站位,以对人民群 众生命安全高度负责的态度 抓好未成年人防溺水工作。

相关负责人要求,要将 预防未成年人溺亡工作当作 民心工程、德政工程来抓,要 坚持预防为主,全面落实各 项工作措施,下一步,将组织 专项督导检查,切实压实工 作责任。

记者 柴琳琳

## 前程办事处 加强对幼儿园 办园行为的规范化管理

本报讯 6月3日上午, 郑州市教育局一行对前程办 事处辖区两所幼儿园进行指 导检查工作。检查组实地察 看了园内设备设施,对两所 幼儿园的办园条件、领导与 管理、师资队伍、卫生保健、 教育教学、幼儿发展、办园特 色7个方面进行了客观公 正、认真细致的评估验收。 检查活动中,检查组对锦程 幼儿园的教育内容、保教方 式、教学环境、幼师能力等各 方面进行了检查。针对幼儿 园存在的问题,检查组提出 建议,要求要不断规范办园 行为,加强教育教学常规管 理,提高幼师教育教学业务

此次检查进一步规范了 前程办事处幼儿园的教学管 理,同时也提高了学前教育 的保教水平,进一步加强了 幼儿园的督查和管理,规范 了幼儿园办园行为。办事处 相关负责人对本次市、区教 育督导组指导工作表示感 谢,并表示,学前教育是重要 的民生工程,是重要的社会 公益事业,今后将结合学前 教育实际,进一步加强对幼 儿园办园行为的规范化管 理,全面提升办园品质,努力 创办人民满意的教育。

记者 王赛华 通讯员 贺新立

# 明湖办事处

# 确保辖区教育工作领域 和谐稳定有序

本报讯 6月3日,明湖 办事处组织召开无证幼儿 园、校外培训机构工作专题 会议,办事处食药所所长及 18个社区书记参会。会上, 传达了上级关于校外培训机 构复工复学统一部署要求, 帮助全体参会人员进一步提 高思想认识,引导大家正确 看待疫情,科学防控防疫。 会议强调,各部门、社区要各 司其职、全力配合,确保学生 复学准备工作落实到位,严 把质量关,积极协调做好教 职人员核酸检测工作,督促 教育机构以最好的状态迎接 学生到来,从食、宿、安全等 各方面为学生提供优质服 务,全办上下一心,全力服务 于复工复学工作,确保辖区 教育工作领域和谐稳定、有 序进行。

会后,各社区积极行动, 对辖区无证幼儿园及无证培 训机构开展全面排查,重点 检查各培训机构是否存在疫 情期间私自经营、无证无照、 证照不全等情况,通知辖区 所有证件齐全的培训机构和 幼儿园可以提交申请,审核 通过后,相关机构单位将有 序进行复工复学。下一步, 明湖办事处会认真做好无证 幼儿园和校外培训机构的监 督检查工作,严格督促其做 好常态化疫情防控工作,确 保辖区经济社会环境秩序平 稳运行。

记者 王赛华 通讯员 周永凯